

曾经是两个陌生人，后来因为缘分走到一起，面对柴米油盐，爱情混杂着生活的气息难免不吵架。有时吵架的原因鸡毛蒜皮，也有人解气的方法莫名其妙……

各执己见是因为你们都没错

透支女友信用卡

3月3日下午3点多，南京中山北路快车道上，一名男青年疯狂踢打一辆轿车，与车上女子吵起来。原来他们是一对情侣，吵架缘由是，男的用女的信用卡透支了一万几千元没还。她认为他的行为恶劣，要负刑事责任的。男的一听就害怕了，哭求女友放他一马，并表示还款。（3月4日《扬子晚报》）

怎么样，怕了吧？你让她以后怎么接受你呢……

老公买菜藏私房钱

这3年他太太一直怀疑他藏私房钱。他太太单位附近有个菜场，他单位附近有个菜场，下班后谁有空谁来买菜。3年前的一天，太太突然问他有没有存私房钱，他否认，太太不信。今年春节，他在豆菜桥菜场买了苦菊，是10块钱1斤。而2月22日，他路过科巷菜场时，却惊异地发现，那里的苦菊4块钱1斤。于是他明白，妻子怀疑他平时报高菜价“藏私房钱”。

（3月2日龙虎网）

要不是您细心观察，哪知道是被菜价给出卖了。所以，两口子过日子，别动不动就开吵。有时你们争吵，各执己见是因为你们都没错，比如错的是菜价不一。

小留学生



绘图/鲁嘉 插画师
美国 SND 插画奖获得者 已婚

我们离梦别想
再相逢的那一天，
我们离开了父母，
离开了恋人，
请祝福我们吧！
等取得了成绩，

爱新知

有时候，放弃爱情比抓住它需要更多的勇气。
——新浪论坛

爱情应该像磨石子儿，或许刚捡到的时候，你不是那么满意，但是请记住，人是有弹性的，很多事情是可以改变的，只要你有心，有勇气，与其到处去捡未知的石头，还不如将自己已经拥有的石头磨亮磨光。
——佳答的微博

不要随便牵手，更不要随便放手。
——网易博客

口号党

我想做个温柔的人，只是温柔都被贬值了。
——腾讯博客

我现在是，思想很东坡肉，情感却很椒盐排骨。
——季塔鱼的微博

有情人终成房奴，有房人终成眷属。
——网帖的标题

爱情可以浪漫，但不要浪费。
——lokjm001的微博

★赞美与拍砖

美好的爱情让我感到温暖

常州读者储小姐：看了上期“加减爱”版上那篇“你来或者不来，我就在这里”，我感慨良多，阿杰和妙英的爱情经历与我的太相似了，大学里的舞会，毕业后的邂逅，两个人的爱情就在不经意间酝酿、迸发出来了，这让我又回味起我们一起走过的甜蜜和幸福，我希望能多看到这样描写美好爱情的文章，就像文章结尾说的：倾听温情的爱情故事，心头不禁飘过春天的暖意，这样的感觉真好！



主持人:李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动
QQ:577050614
邮箱:njjssd2006@126.com

>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

创造条件，不如创造事件

女孩子的择偶设定

都有一定的条件

但是一遇见爱情

身高、外貌等等条件

瞬间就成了浮云

照样煲了热汤嘘寒问暖

男人创造条件

不如创造事件

在一个对的时间

遇上那个对的人

——都市放牛本周情爱语录

丹果易：我男朋友前几天做了一件我没想到的事，他在网上的游戏吧里和另一个女孩结婚了，我责问他，他说那只是游戏罢了，我觉得没那么简单，您看呢？

都市放牛：请温习黄小琥歌词：没那么简单，就能找到聊得来的伴，尤其是在看过了那么多的背叛，总是不安只好强悍——哈哈哈，鬼脸鬼脸。

若晖：我以前谈了对象，是外地的，我家人嫌他家太远，不同意，吹了，他也回家结婚了。今年他离婚了，带着儿子来到南京，问我现在还同意和他谈，我现在还没谈对象，父母也为谈对象的事天天烦我，我不知该怎么办？

都市放牛：谈啊。人家进围城关修炼了这么久，还带着修炼成果来找你，你不赚大发啦？这个修炼成果，不仅仅是他儿子，还有他对婚姻的领悟。一般像我这种出了围城就不想再进围城的男人，都是没啥责任心的混账。

唧唧复唧唧：我和男朋友恋爱一年多了，他所有的事情都不跟我说，不管是他家的事，还是工作上的事从来不告诉我，如果说他不在乎我吧，他每天下班都来接我，每天打电话给我，我想知道他这是为什么？

都市放牛：如果他不是从事保密工作，那他就是个不安全的人。难言之隐的背后，除了不值钱的尊严外，更多的是些非常珍贵的信息——越怕你知道的事，说明这个事对你越不利。提醒吧，如果你喜欢被在乎，我可以帮你请个家政服务员。钱你掏。

风过无痕：我男朋友想跟我结婚，可是现在我们既没有房也没有钱，我想等条件好点再说，可我怎么说他都不理解？

都市放牛：那得看你们现在的年龄、职业以及对未来的规划。结婚这种事，虽然我不赞成狗眼看人低，但是我觉得还是慎重点好。有的人在一起可以相互取暖共同奋斗，有的人在一起就会贫贱夫妻百事哀。我一直觉得，女人可以爱财，但不可势利。因为爱财可以激发男人的动力，势利却会激发男人的仇恨。

Hujgbn：我晚上无意中看见了我老公手机的一条信息，就一句：我想你啦！我以前也在他的手机里见过这个号，他说不知道是谁的，就删了，我也没追究。现在我发

现他又把她加上了，我问他怎么回事，他说我找事，然后就不理我了，我气不过，就回了个信息，骂了对方一句，我这样做是不是很蠢？

都市放牛：真的很蠢。本来偷偷摸摸的她，现在反而有点肆无忌惮了。骂她是解气了，但还得有解决之道：管好你老公。苍蝇不叮无缝的蛋，你老公是个明显的坏蛋。

姬语玉：我今年20岁，未婚，爱上了一个40岁的离异男人，你觉得我和他有可能吗？

都市放牛：天下事，凡事皆有可能。问题是，许多个案不能代表普世价值。你不能因为拿破仑个子矮，就认为个子矮的都能当将军，那我这种三等残废睡着了也要笑醒了。说真话，目前也有20岁的姑娘给40岁的我抛媚眼写情书，不过我都装得跟没事人似的——因为我知道，我虽然喜欢她们的20岁，但我不能让她们下半辈子守活寡。

耿喔：我在网上认识一个男孩，我们都以老公老婆相称了，可最后不知道是什么原因，他删除了我的号码，彼此不再联系，就这样离开。我不知道他到底有没有爱过我。

都市放牛：说不定被他老婆发现了。没见面前就以老公老婆相称，装装情调玩玩调情可以，你还当真，还好意思来问我，真是傻得可以。请问，爱情是你们家卫生纸吗？随便擦嘴又随便擦屁股的？不尊重爱情的人，爱情也不会去你家做客。

迩=缇：一个有家庭的男人打着婚姻不幸的旗号，欺骗了我的感情，我非常恨他，又找不到发泄内心仇恨的出口，很苦恼，我该怎么办？

都市放牛：折个小纸人儿，上面写上他的名字，每天用针戳戳，口中念念有词，想骂什么就骂什么。直到有一天，你骂着骂着噗嗤一声笑起来，这个人差不多就在你心里嗝屁了。

剩下去：我从二十几岁找到四十多岁，还是单身一人，为什么我的那个他，那么难找？我现在很想结婚，却总也找不到结婚的人？

都市放牛：这是典型的狗熊掰玉米心态。大龄剩女都是典型的眼界高，结果呢？以前可选择范围是二十几岁以上，现在只能找40多岁以上的，越剩可选择范围越小，最终只能找一老头共度余生了。这辈子多亏啊。爱情是可遇不可求的，而找伴侣却有一定的标准：先认清自己，再找出匹配度相对的范畴。比如，根据自己的经济条件点了一桌菜，你总会知道自己的筷子最喜欢哪一个盘子吧。

歌肥散人：两年前我去国外，托最好的朋友照顾她，现在回来了发现他们在一起了，她为什么要骗我啊？

都市放牛：男人这辈子最不能做的两件事，一是兄弟妻不可欺，二是自己妻不可托兄弟。女朋友尤其不能托付给好朋友。因为人家作为你的好朋友，承蒙你的托付，照顾不周怕你责怪，索性就甩开膀子无微不至了，结果为了更加周到，牺牲自己变成床上用品，这照顾够贴身的吧？

